

Президенту Российской Федерации
Путину В.В.
Председателю Государственной
Думы Российской Федерации
Нарышкину С.Е.
Председателю ЦК КПРФ
Зюганову Г.А.
Губернатору Томской области
Жвачкину С.А.
Председателю Законодательной Думы
Томской области
Козловской О.В.
Мэру ЗАТО Северск
Шамину Г.А.

Резолюция
митинга посвященного 98-й годовщине Великой Октябрьской
социалистической революции
г. Северск, 07 ноября 2015г.

Мы, участники митинга, посвященного 98-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в основном поддерживая внешнюю политику Президента Российской Федерации на международной арене, глубоко возмущены антинародной экономической и социальной политикой правящего режима внутри страны.

В бюджетах всех уровней происходит сокращение расходов на социальные нужды населения. Все большая часть государственных расходов перекладывается на плечи трудящихся. Происходит сокращение производства. Образование и медицина во многом становятся платными. Правительство РФ ищет резервы в карманах пенсионеров, трудящихся и нищих интеллигентов. Майские Указы Президента не выполняются в полном объеме. Предложения коммунистов и других оппозиционных партий по получению дополнительных доходов в бюджет страны путем введения прогрессивной шкалы налогообложения на богатых, национализации основных отраслей промышленности и других мер, отвергаются правящей партией «Единой Россией», имеющей большинство в Государственной Думе. Правящий режим тщательно оберегает сверхприбыли олигархов.

В городе Северске длительное время происходят массовые сокращения рабочих мест в промышленности, строительстве и бюджетных учреждениях. Потеряно около 20 тысяч рабочих мест, что составляет треть от числа трудоспособного населения. Сокращение продолжается и в 2015 году. Жители ЗАТО Северск требуют, чтобы разработка и внедрение перспективных проектов развития производства на СХК, использование возможностей территорий опережающего развития, которые широко

рекламировались во время выборов, не постигла участь их предшественников, реализация которых, как правило, переносилась на неопределенный срок, а затем забывалась. Безработица в городе Северске это реальность, на которую власть не хочет обращать внимание. Свыше 13 тысяч жителей Северска вынуждены ездить на работу в Томск.

Ежегодно продолжают расти тарифы на энергоносители и услуги ЖКХ. Растут цены на продукты питания, товары первой необходимости, на бензин и в тоже время рост заработной платы и пенсий существенно отстает от роста цен на товары и тарифы. Реформа пенсий закончилась полным провалом. Многие пенсионеры получают пенсии ниже 40% от утраченного заработка и ниже прожиточного минимума. Правительство планирует, в нарушение законодательства, индексировать пенсии на 4 % вместо официальной инфляции в 12% . Длительное время не принимается Федеральный и областной закон о дополнительной материальной поддержке наиболее пожилых пенсионеров категории «Дети войны».

Мы считаем оскорблением со стороны власти граждан России, для которых был дорог праздник день Великой Октябрьской социалистической революции, сделав его рабочим днем.

Мы требуем от органов власти всех уровней:

- Смены курса либерально-буржуазных реформ Правительства РФ в сфере экономической и социальной политики внутри страны в пользу большинства населения, а не в интересах кучки олигархов.
- Прекратить сокращения персонала и рабочих мест на предприятиях и учреждениях города Северска.
- Требуем не допустить открытия ЗАТО Северск.
- Обеспечить государственное финансирование создания новых производств оборонной промышленности в ЗАТО Северск для обеспечения безопасности страны.
- Прекратить разрушительные реформы системы здравоохранения ЗАТО Северск. Обеспечить полное финансирование государственной гарантий по медицинскому обслуживанию работников и пенсионеров СХК и жителей ЗАТО Северск. Разработать программу социальной поддержки по сохранению и привлечению кадров в медицинские учреждения ЗАТО Северск, особенно молодых специалистов.
- Добиваться выполнения майских указов Президента РФ по повышению заработной платы бюджетников в полном объеме.
- Принять меры по сдерживанию роста цен и тарифов в 2016г. на уровне ниже инфляции потребительских цен на товары и услуги.
- Принять Федеральный Закон и областной Закон по дополнительной социальной поддержке ветеранов категории «Дети войны».

- Отменить принудительные сборы денежных средств с населения на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов, в том числе незамедлительно для граждан в возрасте 70 и более лет.
- Обеспечить в соответствии с Конституцией РФ бесплатное, качественное и доступное образование и медицинское обслуживание населения. Прекратить попытки их дальнейшего перевода на платную основу.
- Обеспечить в 2016г. индексацию пенсий, стипендий и заработную плату бюджетникам в полном размере в соответствии с официальным уровнем инфляции.
- Восстановить День 7 ноября государственным праздником и выходным днем – Днем Великой Октябрьской социалистической революции!

Выход из общественно-политического кризиса – создание правительства народного доверия.

по поручению митинга


07.11.2015

Принято на митинге – единогласно
В.Д. Трегуб, Первый секретарь Северского
Горкома КПРФ
8913-812-15-64

адрес: 636019, Томская область, г. Северск, ул. Ленина, 28, кб. 14.